
Z A P I S N I K 
 
6. redne seje sveta Četrtne skupnosti Štibuh, ki je bila v sredo 27. 2. 2008 ob 18.00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Štibuh. 
 
Prisotni: Milan Ermenc, Ljuba Gangl Žvikart, Martin Vižintin, Franc Areh, Marko Apat, 
                Andrej Rotovnik 
 
Odsoten: Silvo Jontes (opravičil) 
 
Ostali prisotni: Peter Čarf, Mestna občina Slovenj Gradec 
                          Diana Cesar Plaz, svetnica Mestne občine Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Četrtne skupnosti Štibuh Milan Ermenc je vse prisotne lepo pozdravil. 
Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji  
 
D n e v n i  r e d :  
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 5. redne  seje sveta 
2. Izvajanje proračuna za leto 2007 in 2008 
3. Regulacija Suhodolnice 
4. Razno 
 
K točki 1 
  
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika in sklepe 5. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Peter Čarf je povedal, da je pred tednom dni dobil projekte za asfaltiranje cestnega  priključka  
Herman – graščina – priključek na Podgorsko cesto. V začetku marcu bo objavljen  razpis. 
Projekt zajema celovito rešitev ceste, to je z škarpami in odvodnjavanjem. Z Gozdarsko 
kmetijsko zadrugo morajo predhodno še rešiti določene zadeve z lastništvom zemljišča. 
Vrednost projekta znaša 66.000 EUR. V proračunu je za cesto namenjeno 50.000 EUR, tako 
da bo potrebno razliko pokriti z rebalansom. V proračunu Mestne občine Slovenj Gradec za 
leto 2008 so zajete tudi preplastitve  določenih ulic v Četrtni skupnosti Štibuh.  
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil na razgovoru pri direktorici Občinske uprave Mestne 
občine Slovenj Gradec Lidiji Požgan, kjer je dobil informacijo, da v doglednem času ni za 
pričakovati, da bi prišlo do nadaljnje regulacije potoka  Suhodolnice.  
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je prebral zahvalo od Šegovc Franca, za podporo  za podelitev Bernekerjeve 
nagrade. 
 



 
Sušilnica  Stari trg 

 
Predsednik sveta je povedal, da je na Mestni občini Slovenj Gradec Javna razgrnitev 
dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta »Sušilnica«. Javna 
razgrnitev bo trajala do 6. 3. 2008. Krajani lahko do tega dne  dajo  svoje pripombe. Javna 
razprava je bila organizirana na Mestni občini Slovenj Gradec 20. februarja 2008. Predlagane 
spremembe se nanašajo na lociranje in velikost na novo predvidenih objektov ter njihovo 
določitev funkcionalnih zemljišč in sprememb namembnosti obstoječih objektov in njihovih 
dozidav oziroma nadzidav. Povedal je, da bo moral vsak lastnik pridobiti vsa ustrezna 
soglasja. 
Gangl Žvikar Ljuba je povedala, da bodo krajani poslali pismeno pripombo na osnutek 
sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta Sušilnica. Med drugim jih moti predvidena 
ureditev internega bencinskega  servisa in to, da ni med parkirnimi prostori in naseljem na 
drugi strani ceste ustrezen zaščitni zeleni pas. 
Vižintin Martin je povedal, da bodo parkirni prostori namenjeni samo za zaposlene in stranke. 
 
Predsednik sveta je prebral odgovor Krivec Aljoša, vodjo Referata za promet na Mestni 
občini Slovenj Gradec v vezi s pobudo Četrtne skupnosti Štibuh po ureditvi prometnega 
režima na Muratovi ulici. Povedal je, da je bil opravljen ogled na samem terenu. Člani sveta 
se s predlagano rešitvijo strinjajo. 
 
Predsednik sveta je prebral vlogo Prostovoljnega gasilskega društva Stari trg za finančno 
pomoč pri organizaciji občinskega tekmovanja v gasilskih spretnostih. Povedal je, da je prav 
tako Kulturno društvo Stari trg poslalo vlogo za finančno pomoč pri organizaciji Pustnega 
karnevala. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Četrtni skupnosti Štibuh, se nakaže Kulturnemu društvo Stari trg 200 EUR za izvedbo 
PUSTNEGA KARNEVALA in 200 EUR Prostovoljnemu Gasilskemu društvo Stari trg 
za pomoč pri organizaciji občinskega tekmovanja v gasilskih spretnostih. 
 
Svet je v tej točki dnevnega reda podal naslednje pobude, vprašanja in pripombe: 
 

- Na Podgorski cesti je potrebno na pešpoti in kolesarski stezi namestiti koše za smeti in 
koše za pasje iztrebke 

- Pri trafu postaji v naselju S 8 (vrtičkarji) se ponovno pojavlja divje odlagališče 
odpadkov 

 
Sestanek je bil zaključen ob 19.30 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
                                                                                                            Predsednik 
                                                                                                Četrtne skupnosti Štibuh 
                                                                                                          Milan Ermenc 



 


